

Руководитель Антитеррористического центра СНГ Андрей Новиков считает важным не допустить проникновения вербовщиков запрещенной в России международной террористической организации "Исламское государство" в учебные заведения.

"Вербовщики ИГИЛ стремятся в наши университеты. Наша общая задача - пресечь эту деятельность", - заявил А.Новиков в среду в рамках проходящего в Ярославле международного совещания руководителей спецслужб, органов безопасности и правоохранительных органов - партнеров ФСБ России.

А.Новиков сообщил, что АТЦ СНГ в рамках профилактики вербовки молодежи в ряды международных террористических организаций, в том числе ИГИЛ, планирует провести совместное совещание ректоров крупнейших вузов европейской части России, представителей органов безопасности, спецслужб и правоохранительных органов, в компетенции которых находится противодействие терроризму и экстремизму, а также представителей религиозных организаций, структур гражданского общества и экспертов.

А.Новиков также сообщил, что активисты ИГИЛ создают аккаунты на различных языках в соцсетях, через которые вербуют новых сторонников, и одно из решений проблемы - "своевременное блокирование подрывного контента в установленном законом порядке".